
 نسيم الصبا

 3المحاضرة المباشره 

 

 طريقة السمبلكس

 

 

 .x2في الجدول هو  الداخلالمتغير 

 z   (-01.)في صف  كبر معامل سالبالذي له أالمتغير (

 -:الخارجالمتغير 

 .في عمود الثوابت الذي له أقل خارج قسمه  

 .(X2عمود )قسمة كل ثابت على العنصر المقابل له في العمود المحوري

62÷0=62 

62÷4=04 

 62أقل من 04

 .S2المتغير الخارج هو # 

 

 العنصر المحوريقيمة 

 4= ( S2صف )مع صف الأرتكاز(X2عمود )هو تقاطع العمود المحوري  

 م أساسية S2 S1 X2 X1 الثابت

0 * * -01 -5 Z 

26 * * 1 2 S1 

56 * * 4 2 S2 
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 =الصف المحوري الجديد أو معادلة الأرتكاز الجديده 

 العنصر المحوريقسمة كل عنصر في صف الأرتكاز على 

2      4     *     *   56))÷4 

.5       1       *       *       14)=) 

 

 = الجديده  s1معادلة 

S1  (معادلة الأرتكاز الجديده( )في العمود الداخل معاملها) –القديمه 

2       1      *     *      26)    )–(0().5       1       *       *      14) 

(=1.5       0     *     *    12.) 

 =الجديده zمعادلة 

Z  (معادلة الأرتكاز الجديده()في العمود الداخل معاملها) –القديمة 

-5      -10      *      *      0) )– (-10().5       1       *       *      14=) 

-5      -10      *     *     0))-(-5      -10      *        *       -140) 

(=0         0        *       *        140) 

 

 

 .(غير موجوده قيمتها في الجدول) x1 ,x2 =0قيمة  

S1=26 

S2=56 
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 في ظل عدم التأكد تحليل القرارات 

 

 

 

 ركود اقتصادي نمو اقتصادي 

   -01   011 مصنع كبير

  -01   51 مصنع صغير

    1   1 عدم البناء

 

 

 -:فأن البديل الأفضل هو   maximaxوفقا للمدخل التفاؤلي 

 من كل بديل  الأقصىنختار -0

 011=الأقصى في حال البديل مصنع كبير

 61=الأقصى في حال البديل مصنع صغير 

 1=الأقصى في حال عدم البنآء

 (011)من القيم السابقه الأقصىنختار -6

 ..التفاؤليوفقا للمدخل  مصنع كبيرالبديل الأفضل هو #
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 -:فأن البديل الأفضل هو maximin( المتشائم)وفقا لمعيار أقصى الأدني 

 .من كل بديل الأدنىنختار -0

 01-=في حال البديل مصنع كبير

 01-=في حال البديل مصنع صغير

 1=في حال عدم البنآء

 .أو العليا من القيم السابقه القصوىنختار القيمه -6

 (1)القيمه القصوى هي 

 .وفقا للمدخل التشاؤمي عدم البنآءالبديل الأفضل هو #

 -:فإن البديل الأفضل هو  minimaxوفقا لمدخل الندم 

 .عمودلكل  الأعلىنختار القيمه -0

 011=القيمه العليا لعمود النمو الأقتصادي 

 1=القيمه العليا لعمود الركود الأقتصادي 

 .من القيمه العليا في الخطوه السابقه العمودنطرح كل قيمه في -6

 ركود أقتصادي نمو أقتصادي 

 01(=01-)-1 1=011-011 مصنع كبير

 01(=01-)-1 61=61-011 مصنع صغير

 1=1-1 011=1-011 عدم البنآء

 

 .صفمن كل  الأعلىنختار القيمه -3

01 

61 

011 

 (61=)من القيم السابقه الأقلنختار القيمه -4

 .مصنع صغيرالبديل الأفضل وفقا لمدخل الندم هو #
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 تحليل القرارات في حال المخاطر

 

 -:فأن احتمال الركود الأقتصادي6. النمو الأقتصادي اذا افترضنا ان احتمال 

مهما كان الرقم اللي يعطينا  0يتغير بس المهم اننا نطرح الرقم من ممكن  الرقم) 4.=6.-1

 0=الأحتمالات لابد ان لأن مجموع .(اياه

 

 = القيمه النقديه المتوقعه لمصنع كبير

اللي طلعناه في الفقره (الأحتمال المقابل له× السابق نضرب العائد الموجود في الجدول

 (السابقه

100×.6(+90-)×.4 =24 

 =القيمه النقديه المتوقعه لمصنع صغير

 الأحتمال المقابل له×العائد الموجود في الجدول

50×.6(+-10)×.4=26 

 صفر(=1×أي رقم =) القيمه النقديه المتوقعه في عدم البنآء

 ..فما في مشكله,ممكن تطلع لنا قيمه سالبه
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 -:هو(المسار الحرج)الزمن الكلي للمشروع 

 (1=الأنشطة الحرجة زمنها الفائض)المسار الحرج هو مجموع الأزمنه للأنشطة الحرجه

 A=3-3=0الزمن الفائض للنشاط 

 B=8-8=0الزمن الفائض للنشاط 

 C=8-7=1الزمن الفائض للنشاط 

 D=11-10=1الزمن الفائض للنشاط 

 E=11-11=0الزمن الفائض للنشاط 

 F=13-13=0الزمن الفائض للنشاط 

 .صفروالتي زمنها الفائض   A&B&E&Fهي الحرجه الأنشطة  :.

 فقط الحرجهنشطه الأزمنه للأمجموع  =الزمن الكلي للمشروع أو المسار الحرج 

 A=3زمن النشاط 

 B=5زمن النشاط 

  E=3زمن النشاط
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 F=2زمن النشاط 

 -:هو(المسار الحرج)الزمن الكلي للمشروع

13 =3+5+3+2 

 

 .((A,B,E,Fالحرجهتأجيل البدء فيه هي الأنشطه  لايمكن النشاط الذي

 .(C,D) غير الحرجهتأجيل البدء فيه هي الأنشطه  يمكنالنشاط الذي 

 

 .(E,D)هي  Fالأنشطه السابقه للنشاط 

 .(B,C) هي Eالأنشطه السابقه للنشاط 

 .((Aهو  Bالنشاط السابق للنشاط 

 .(A)هو Cالنشاط السابق للنشاط 

 .(A )هو Dالنشاط السابق للنشاط 

 

 

 

 -(:تدل على ان النشاط حرج* علامة )ل الأنشطه لمشروعسالجدول التالي يمثل تسل

    التقــديــــــر  

  رمز النشاط

 (S)تفاؤل 

 

 

 (M)أكثر احتمالاً 

 

 (L)تشاؤم 

 التباين المتوقع

A* 0 4 7 4 0 

B 8 8 8 8 1 

C* 4 4 01 1 4 
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 .Aالوقت المتوقع للنشاط الحرج 

6

*4 lms 
=

6

7441 
=4 

 .Bالوقت المتوقع للنشاط 

6

8848 
=8 

 .Cالوقت المتوقع للنشاط الحرج 

6

16444 
=6 

 .(الأنشطه الحرجه فقط)*A*+C=زمن المشروع  

4+6=10 

 

 .Aتباين النشاط الحرج 

²)
6

(
SL 

=²)
6

17
(


=1 

 .Bتباين النشاط 

²)
6

88
(


 صفر=

 .Cتباين النشاط الحرج 

²)
6

416
(


=4 

 A*&C*تباين الأنشطه الحرجه فقط =تباين المشروع 

1+4=5 
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 -:التمرين الذي ورد في المباشرة الثانية

 

maxz=10x1+6x2 

s.t 

2x1+x2<=26 

2x1+4x2<=56 

 .الرسم البياني وقال احنا نكملها بالسمبلكس حلها هو بطريقة

 .طبعا حل عادي وطلع النقاط للقيد الأول

x1=13 ورعلى مح( 03,1) النقطه تصبحX1 

x2=26 رعلى محو( 1,62)النقطه تصبحX2 

 

 .القيد الثاني طلع نقاط

 x1=28  رعلى محو(1,,6)والنقطه تصبحX1 

x2=14  ورعلى مح(1,04)والنقطه تصبحX2 

 

 Bوسماها في نقطه  اراح يتقاطعو بعد الرسم

 .او بحل المعادلتين نطلعها بالآله

 (01,,)  تطلع معنا

 ..الهدف بعد ماعوضنا في دالة

 طلعنا

a=130 

b=140 

c=84 

 ..B اللي هي( 01,,)عند النقطه 041اعظم قيمه اللي هي  يعني دالة الهدف تحقق

 ..B نالمحوري ونقطة تقاطع ,, x2 على محور c و,,x1 على محور a على الرسم بتكون

 

 -:صبحوت نحولها للشكل القياسي 

maxz-10x1-6x2 

s.t 

2x1+x2+s1=26 

2x1+4x2+s2=56 

 

 ...مع أطيب الأمنيات             

 

 

 


